
Mobility is No Longer a 
“One Size Fits All” Deployment

89%
of enterprises say
their industry is
either being disrupted
by digital technology,
or such disruption is
only a matter of time

Mobility at scale
is a far different
management
beast than
mobility at
proof-of-concept

80%
are at risk of
being left
behind by digital
transformation

54%
believe
organizations
that don’t keep
up with digital
transformation
will go out of
business or business or 
be absorbed by
a competitor
within four years

Call volumes 
spike between
10% and 17%
during an initial
rollout and 
again at the 
time of each
subsequent
upgrade73%

percent of IT
leaders believe
they could be
fired as the
result of a poorly
implemented or
failing digitalfailing digital
project

Rapid deployment
is the most
commonly cited
reason for working
with a MMS
provider

go up 38%
A delayed response from a
mobile device causes the
user's heart rate to

87%
of people
always have 
their smartphone
at their side

Sources: Blue Hill Research, 2)17, Stratix, 2017, Tech.co, 2)15, VDC Research, 2)17, DeviceAtlas, 2016, DeviceAtlas, 2)17

To learn more about how a scalable, repeatable process can streamline mobile 
deployments, visit www.stratixcorp.com 

For deployment assistance, call Stratix at+ 1-800-883-8300.


